

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΑΙΝΙΑΣ:

Μικρά Αγγλία / Little England (2013)

Έγχρωμη, διάρκεια: 160΄

Πρωταγωνιστούν: Πηνελόπη Τσιλίκα, Σοφία Κόκκαλη, Ανέζα Παπαδοπούλου, Ανδρέας Κωνσταντίνου, Μάξιμος Μουμούρης, Βασίλης Βασιλάκης, Χρήστος Καλαβρούζος, Βαγγελιώ Ανδρεαδάκη, Ειρήνη Ιγγλέση, Αγγελική Παπαθεμελή, Χρύσα Παπαϊωάννου, Κατερίνα Αντωνακάκη, Κλέα Σαμαντά, Ζωή Λιανοστάθη, Ελένη Καραγιώργη, Ρεγγίνα Λεβεδιανού, Ιωάννα Πιατά, Μιράντα Ζησιμοπούλου

Σκηνοθέτης: Παντελής Βούλγαρης

Σενάριο: Ιωάννα Καρυστιάνη

Εντεταλμένος Παραγωγός: Γιάννης Ιακωβίδης

Σκηνικά: Αντώνης Δαγκλίδης

Μουσική: Κατερίνα Πολέμη

Μοντάζ: Τάκης Γιαννόπουλος

Δ/ντής Φωτογραφίας: Σίμος Σαρκετζής GSC

Production coordinator: Κατερίνα Χελιώτη

Με την ευγενική χορηγία: Δήμος Άνδρου, Fast Ferries

Χορηγοί: ΟΠΑΠ, Εθνική Τράπεζα

Διανομή: FEELGOOD ENTERTAINMENT

Παραγωγή: ΜΙΚΡΑ ΑΓΓΛΙΑ Α.Ε., BLACK ORANGE

Συμπααραγωγός: ΟΤΕ TV

Ένα σπίτι, ένα μυστικό, ένας άνδρας, δύο αδελφές. Η 20χρονη Όρσα (Πηνελόπη Τσιλίκα) είναι παράφορα ερωτευμένη με τον υποπλοίαρχο Σπύρο Μαλταμπέ (Ανδρέας Κωνσταντίνου). Κλειστός χαρακτήρας δεν αποκαλύπτει το μυστικό της σε κανέναν. Η μικρότερη αδελφή της, Μόσχα (Σοφία Κόκκαλη), δυναμική και γεμάτη όνειρα θέλει να φύγει από την Άνδρο, να αποδράσει από τη μοίρα των γυναικών του νησιού να παντρεύονται ναυτικούς που όλο λείπουν ή θαλασσοπνίγονται. Για τη μητέρα τους, Μίνα (Ανέζα Παπαδοπούλου), σύζυγο καπετάνιου που προτιμά το Ατλαντικό Σουφ από το σπίτι του, ο έρωτας είναι κακός μπελάς και πόνος. Παρακάμπτοντας τα αισθήματα των κοριτσιών της, συνωμοτεί, αξιοποιεί γνωριμίες και τις παντρεύει με γνώμονα το συμφέρον. Την Όρσα με τον πλοιοκτήτη και καπετάνιο Νίκο Βατοκούζη (Μάξιμος Μπουμούρης) και λίγο αργότερα τη Μόσχα με τον καπετάνιο πλέον Σπύρο. Άθελά της ναρκοθετεί το ίδιο της το σπίτι. Το διώροφο που έχτισε με τα εμβάσματα του άντρα της. Στο κάτω σπίτι η Όρσα. Στο πάνω η Μόσχα. Η Ταινία είναι βασισμένη στο ομώνυμο βιβλίο που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Καστανιώτη.

Η ταινία Μικρά Αγγλία κέρδισε έξι βραβεία της Ελληνικής Ακαδημίας Κινηματογράφου (μεταξύ τους εκείνο της καλύτερης ταινίας).